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INAFE AR E R s 2ty (ZEIR) 310, 876, 491 M INAFE AR E N R s 2ty (ZEIR) 317,038, 117 M
TN AZ AT T E I IR B e PR e e (B BY) 301, 593, 016 M TN AZ AT B IR B e PR e e (B BY) 313, 274, 386 M
MG ZZ BB I R B e 28 CRUERI) 306, 234, 754 M TN AR E I R et PR 2 CRUAI) 320, 801, 849 M
TN AR TE I R e PR 2 (KRBRF) 318, 999, 532 M TN AR T E I R e PR e (RBRAF) 333, 347, 620 M
SN A BNEAE T R B 2y (Jefe IR 302, 753, 451 M SN A BNEAE T R B a2y (Jef IR 317,038, 117 M
IMAFE AR E N R s 2y (REIR) 310, 876, 491 M IMAFE AR E N R s 2y (REIR) 325, 820, 157 M
TN AZ AT I W R e Py (e L i) 306, 234, 754 M JINAFE AZ AT I W R e P (e L bs) 320, 801, 849 M
INAFE A A E N R s k2 (SEUR) 280, 705, 197 M INAFE AR E N R s k2 (SEUR) 291, 946, 575 M
SMAFE A BNEAE I R B 2 (BRIR) 279, 544, 763 M NN AR E I R et R 2 (R I) 290, 691, 998 M
SN A BN E N R B e 2 ([ LR 292, 309, 541 M SN A BNEAE I R B e 2 (LR 304, 492, 346 M
IMAFE A BN E I R B e 2 (A5 IR) 281, 865, 632 M IMAFE A BN E I R B 2 (A IR) 293, 201, 152 M
INAFE AR E N IR e s e (11 JR) 285, 346, 935 M INAFE AR E N IR s 2 (110 JR) 296, 964, 884 M




INAE A BRI E N R B e (e 2y (TS IR) 294, 630, 410 M INAE AN E N R B e 2y (TS IR) 305, 746, 923 M
TG A AT T E T IR D e pr e () 111) 288, 828, 238 M TG A AT T E I IR D s P e e () 111) 299, 474, 038 M
TN A AT T E I R D e P e e (B ) 288, 828, 238 M TN A AT T E I R e P e e (B IR) 299, 474, 038 M
INAFE AR E T R s k28 (FAR) 288, 828, 238 M INAFE A BT R s k28 (FAR) 299, 474, 038 M
TN AZ AT T I IR B e PR e (] B 289, 988, 672 M TN AZ AT T I IR B R PR e (] B 296, 964, 884 M
JNNGE A AT T E I IR B e PR e e (e BY) 286, 507, 369 M TN A AT E I IR R e PR e e (e BY) 298, 219, 461 M
TN A AT E I IR R e PR ey (RlR i) 276, 063, 460 M TN A AT E I R R e PR ey (RlR i) 286, 928, 267 M
TG A AT T E T IR D s P2 e (REARLR) 274, 903, 025 M NN AT E I R et PR e (REARIR) 285, 673, 690 M
NN A AT T E I IR D e PR e e (K7 1) 270, 261, 288 M NN AR E I IR et R 2 (R I) 280, 655, 381 M
IS AZ AT T E I IR B R PR e e (el L) 265, 619, 550 M IS AZ AT T E I IR B R PR ey (g L) 276, 891, 650 M
TS AZ AT T I IR B R PRy (I IR 270, 261, 288 M TS AZ AT T IR B i e Py (FE I IR 280, 655, 381 M
JINNGE AZ AT T E I IR B e PR e (PP L) 251, 694, 338 M TN AZ AT T IR B e P e e (PP L) 261, 836, 725 M
FRHAS AR Bt e O 2 B R B B L 3R 0. 04687 — AT AR Bt e O 22 B R B R L 3R 0. 04748 —
R DGR 1 Jif 5 R A kB KR LR 0. 02474 — R DGR 1 Jif 5 R Ay kB KR LR 0. 02527 —
A BN —T NVHER 1 km 4720 fapefretr (bikE) 146, 472 M, km A BN —T NVHER 1 km 4720 fapefret (bikE) 151, 345 M,/ km
A BN —T NVIER 1 km 2472 0 figk R eE (H&RE) 138, 979 M, km A BN —T NVIER 1 km 472 0 figk R eE (H&RE) 143, 233 M, km
A BNV —T NVHER 1 km 472 0 faikfr ety CETIR) 143, 590 M, km A BNV —T NVHER 1 km 472 0 faikfr ety CETFIR) 148, 225 M, km
A BN —T VHER 1 km 472 0 ik Rt (EHlR) 145, 896 M, km A BN —T NVHER 1 km Y472 0 ik et (EHilR) 150, 721 M, km
A BN —TVIER 1 km B 720 [k fret (FKHE) 140, 708 M, km A BN —TVIER 1 km B 720 fagkfret (FKHE) 145, 105 M km
A BN —TVIER 1 km B 720 [k fret (LR 145, 896 M, km A BN —TVIER 1 km B 720 fagxfret (LR 150, 721 M km
A BN —T NVHER 1 km 4720 fape ety (R ER) 148, 201 M, km A BN —T NVHER 1 km 4720 fpe ety (R EI5R) 153, 218 M,/ km
A BN —T NVHER 1 km Y472 0 sk Rt (RUUR) 156, 847 M,/ km A BN —T NVHER 1 km Y472 0 sk Rt (RBUR) 163, 202 M, km
A BN —T VHER 1 km Y472 0 faid Rt (AR 155, 118 M, km A BN —T NVHER 1 km Y472 0 faad Rt (AR 161, 330 M, km
AB NI —TNVHER 1 km %720 fape ety (REEIR) 152, 813 M. km AB N —TNVHER 1 km 4720 fpe ety (REEIR) 154, 466 M,/ km
A AN —TVAER 1 km 2472 0 gk {E g (B EE) 163, 764 M, km A AN —TVIER 1 km 2472 0 gk {E g (B EE) 169, 442 M, km
AR N —T NVHER: 1 km 472 0 fpe ety (THEIR) 170, 104 M, km A BN —T NVHER: 1 km 472 0 fpe ety (THEIR) 176, 306 M,/ km
A BN —T NVHER: 1 km 472 0 faad Rt CRAED) 176, 444 M,/ km A BN —T NVHER 1 km Y472 0 faad Rty CRAED) 183, 171 M, km
ALV —TNVAER 1 km B 720 gk frety ()1 R) 171, 257 M,/ km ALV —TNVAER 1 km B 720 gk fret ()1 R) 171, 938 M, km
A BN —T NVHER 1 km Y472 0 ik R a2 CoEiR) 144, 743 M, km A BNV —T NVHER 1 km Y472 0 ik Rt CoEiR) 150, 097 M, km
AB NI —TNVHER 1 km %720 fapefret (FILIR) 150, 507 M. km AB NI —TNVHER 1 km %720 faiefred (FILIR) 156, 338 M,/ km
A BN —T NVHER 1 km 4720 fape et (A)IR) 151, 083 [,/ km A BN —T NVHER: 1 km 4720 fape ety (a)IR) 156, 962 M km
A BN —T NVHER: 1 km 472 0 S ety (EIHIR) 149, 354 M, km A BN —T NVHER: 1 km 4720 fpe ety (EIHIR) 156, 338 M,/ km
A BNV —T NVGER 1 km 472 0 faad Rty (1LFLR) 167, 798 M,/ km A BN —T NVHER 1 km 472 0 faad ety (1LFLR) 173,810 M, km
A BN —T VHER 1 km 472 0 faikfr ety (BEIR) 155, 694 M, km A BNV —T VHER 1 km 472 0 ik Rty (REIR) 161, 954 M, km
A BN —T NVHER 1 km Y472 0 ek Rty (R IR) 153, 389 M, km A BNV —T NVHER 1 km 2472 0 faad Rty (R IR) 159, 458 M, km
AB NI —TNVHER: 1 km 4720 S et (5 IR) 162, 035 M. km AB NI —T NVHER: 1 km 4720 S et (5 IR) 165, 698 M,/ km
A BN —T VIER 1 km B 720 [k frety (ZamlR) 156, 847 M, km A BN —T VHER 1 km 472 0 g R 22y (R 163, 202 M, km
A BNV —T NVGER 1 km 472 0 sk fr ety (Z&EIR) 156, 271 M,/ km A BN —T NVGER 1 km 472 0 ik fr ety (Z&EIR) 159, 458 M, km
A BN —TNVHER 1 km 472 0 ek Rty (B IR) 151, 660 M,/ km A BN —T NVGER 1 km 472 0 ek Rty (B IR) 157, 586 M, km
A BNV —T VHER 1 km Y472 0 faikfr 22 (R 153, 965 M, km A BNV —T VHER 1 km Y472 0 ik fr et (UER) 161, 330 M, km
A BN —TVIER 1 km B 720 [k fret ORIA) 160, 305 M, km A BN —TVAER 1 km B 720 [k fret ORIA) 167, 570 M km
AR NI —TNVHER: 1 km 472 0 S ety (JofElR) 152, 236 M. km AR NI —TNVHER 1 km 472 0 S ety (JofElR) 159, 458 M,/ km
A BN —T NVHER 1 km %720 fapkfr et (REIR) 156, 271 M, km A BN —TNVHER: 1 km %720 fapk et (REIR) 163, 826 M,/ km
ALV —TVAERE 1 km H72 0 gk fret (Fnakil &) 153, 965 M,/ km ALV —TVAERE 1 km H72 0 ket (Fnakil &) 161, 330 M, km
A BNV —T NVHER 1 km Y472 0 sk ety (SEUR) 141, 285 M, km A BNV —T VHER 1 km Y472 0 sk et (SEUR) 146, 977 M, km
A BN —T VHER 1 km Y472 0 ik Rty (BRI 140, 708 M, km AB N —T VHER 1 km Y472 0 ik fr et (BRI 146, 353 M, km
AB N —TNVHER 1 km 4720 S fraegy ([0 IR) 147, 049 M. km AB NI —T NVHER 1 km 4720 S fraegy ([l IR) 153, 218 M,/ km
A BN —T NVIER 1 km B 720 [k fret (LR 141, 861 M, km A BN —TVIER 1 km B 720 [k fret (L) 147, 601 M, km
A BN —T VIER 1 km B 720 e fret (L) 143, 590 M, km A BN —TVIER 1 km B 720 fagefret (L) 149, 473 M, km
A BN —T NVHER 1 km 472 0 sk Rty (FESIR) 148, 201 M,/ km A BN —T NVHER 1 km 472 0 ek Rty (FESIR) 153, 842 M, km
A BN —T VHER 1 km 472 0 faak Rt (F)IR) 145, 320 M, km A BN —T VHER 1 km 472 0 faak ety (F)IR) 150, 721 M,/ km




A BN —T NVHER 1 km 472 0 faak Rty (BRI 145, 320 M, km A BN —T VHER 1 km Y472 0 ek Rty (BRI 150, 721 M, km
A BN —T )VIER 1 km 472 0 Mgk R e (mnik) 145, 320 M km A BN —T )VIER 1 km 472 0 Mgk R e (mni) 150, 721 M,/ km
A BN —T WIER 1 km 272 0 Mgk R et (@) 145, 896 M, km A BN —T WIER 1 km 272 0 Mgk Rt (@) 149, 473 M,/ km
A BN —T VIER 1 km 472 0 g fr ety (EEIR) 144, 167 M, km A BN —T VHER 1 km 472 0 g fr ety (EEIR) 150, 097 M, km
A BT —TVEER 1 km 472 0 ik ity (RIGE) 138, 979 M, km A BN —T NVGER 1 km 472 0 ik Rt (RIFR) 144, 481 M, km
A BNV —T NVHER 1 km Y472 0 ik Rty (FEAIR) 138, 403 M, km A BNV —T NVHER 1 km Y472 0 ek fr et (FEAIR) 143, 857 M, km
A BNV —T VHER 1 km Y472 0 ek Rt (R IR) 136, 097 M, km A BN —T VHER 1 km Y472 0 ek Rt (R IR) 141, 361 M, km
A BN —T )VIER 1 km 472 0 Mgk R e (EIRIR) 133, 792 M. km A BN —T )VIER 1 km 47 0 Mgk R e (EIRIR) 139, 489 M,/ km
A BN —T NVAER 1 km 2472 0 faakfraty (VR R) 136, 097 M, km A BN —T VAER 1 km 2472 0 fagkfr ety (VR R) 141, 361 M,/ km
A BN —T NVHER 1 km Y472 0 faad Rt (FhiIR) 126, 875 M,/ km A BN —T NVGER 1 km Y472 0 faad R (FhiIR) 132, 001 M, km
A BN —T VAIIAE B Y 72 0 faak R g 263 M a5 A BN —T VIIAE B Y 72 0 faak R g 213 M/ [El#}
AR — 7 VAR 1 km 2472 0 k{2 (biEE) 30, 061 M, km AR — 7 VAR 1 km 2472 0 k{2 (biEE) 31, 061 M, km
IMARN — T NVIER 1 km 7= 0 fa a8 (FHRE) 28, 523 M, km IMAZRIE T — 7 NVAER 1 km 2472 0 ik 28 (F4R5) 29, 396 M km
AR — T NVIER 1 km 7= 0 fas a8 CaEFIR) 29, 469 M, km AR — 7 NAER 1 km 2472 0 gk 2 CHFR) 30, 420 M km
IMARN — T NVIER 1 km 472 0 faa a2 (EuR) 29, 942 M, km IMAZRIEr — 7 NAER 1 km 2472 0 sk (EuR) 30, 933 M km
IMARN T — T NVIER 1 km %70 faa a2 (R IR) 28, 878 M,/ km IMARN 7 — T NVIER 1 km %70 faa a2 (R IR) 29, 780 M, km
IMARN 7 —T7 WVIER 1 km %70 faak a2 ((LEIR) 29, 942 M, km IMARN 7 —T7 NVIER 1 km %70 faak a2 ((LER) 30, 933 M, km
IMARNr — T NVIER 1 km %70 faak e eg (8 EIR) 30, 416 M, km IMARNr — T NVIER 1 km Y70 faak e (8 EI5R) 31, 445 M, km
IMARN A — T NVIER 1 km 2472 0 faa a2 (RUR) 32, 190 M, km IMAZRIEA 7 — 7 NAER 1 km 2472 0 g2 (RIR) 33, 494 M km
IMAGRN A — T NVIER 1 km 247 0 faa a2 (iAR) 31, 835 M, km IMAZRIE 7 — 7 NAER 1 km 2472 0 gk 28 (WiAR) 33,110 M km
IMARN A — T NVIER 1 km 7= 0 faa g (REEIR) 31, 362 M, km IMAZRIE T — 7 NAER 1 km 472 0 g2 (BB IR) 31, 701 M km
IMARN 7 —T7 NVIER 1 km %720 faak g (BFER) 33,610 M, km IMARN 7 — T NVIER 1 km %70 faakfeeg (BFER) 34, 775 M, km
IMARNr — T NVIER 1 km %70 faa g (FHER) 34,911 M, km IMARNr — T NVIER 1 km %70 faakfrag (FHER) 36, 184 M, km
IMAGRN A — T NWVIER 1 km 247 0 faa a2 CGRALHED) 36, 212 M. km IMAGRN A — 7 NVIER 1 km 7= 0 faa a2 CGRALHED) 37, 592 M km
MAFRNA —T NVIER 1 km 47~ 0 SR (431 1E) 35, 147 M, km MARNr —T NWVIER 1 km 4720 gk fr 28 (A1) 35, 287 M km
IMAGRN A — T NWVIER 1 km 47 0 faa a2 CoisiR) 29, 706 M, km IMAZRIE 7 — 7 NAER 1 km 2472 0 gk {2 CGIs ) 30, 805 M km
AR — T VAR 1 km 2472 0 sk ke (F1UE) 30, 889 M, km MRS — T VEER 1 km 2472 0 sk e et (FIUE) 32, 085 M,/ km
AR — T NVIER 1 km %70 faa a2 CalllR) 31, 007 M, km IMARN A —T7 NVIER 1 km %70 faafeag CalllR) 32,213 M, km
AR — 7 VAR 1 km 472 0 gk 2 (EIHFR) 30, 652 M, km AR — 7 VAR 1 km 2472 0 gk {28 (EIHFR) 32, 085 4, km
IMAGRN 7 — T NVIER 1 km 7= 0 faa a2 ((LBLR) 34, 438 M, km IMAZRIEr — 7 NAER 1 km 2472 0 gk (LIELR) 35, 671 M km
IMARN — T NVIER 1 km 470 faa a8 (REIR) 31, 953 M, km IMAZRIE T — 7 NVAER 1 km 2472 0 gk (RER) 33, 238 M km
IMAGRN A — T NVIER 1 km 247 0 faa e (%) 31, 480 M, km IMAZRIE 7 — 7 NAER 1 km 2472 0 gk (5 R IR) 32, 726 M km
MRS — T VAER 1 km 2472 0 faafhety (i) 33, 255 M, km MRS — T VAER 1 km 2472 0 faafhety (i) 34, 006 M, km
AR — T VAER 1 km 2472 0 sk fh et (k) 32, 190 M, km MRS — T VAR 1 km 2472 0 sk e et (Famk) 33, 494 M, km
AR — 7 VAR 1 km 2472 0 gk 2 (ZFEIR) 32,072 M, km IMARIEr — 7 NVAER 1 km 2472 0 ik 2 (ZFEIR) 32, 726 4, km
IMARN — T NVIER 1 km 2472 0 faa ey (R IR 31,125 M, km IMAZRIE 7 — 7 NAER 1 km 2472 0 g2 (B R) 32, 342 M km
IMARN 7 — T NVIER 1 km 247 0 faa a2 G 31, 599 M, km IMARN A — T NVIER 1 km 7= 0 [t 2 G T) 33,110 M km
AR — 7 VAR 1 km 2472 0 ik {28 (CKRIR) 32, 900 M, km AR — 7 NVAER 1 km 2472 0 gk 28 (CKRIR) 34, 391 M, km
AR — 7 VAR 1 km 2472 0 ik {2 (JeEIR) 31, 244 M, km AR — 7 NAER 1 km 2472 0 ik {2 (JeE ) 32, 726 M, km
IMAZRIEr — 7 VAR 1 km 472 0 gk 28 (RRIF) 32,072 M, km IMARIEr — 7 VAR 1 km 472 0 ik {28 (RRIF) 33, 622 4, km
IMARNA 7 —T NVIER 1 km 4729 S22 (Fodkl i) 31, 599 M, km MARNr —T WVIER 1 km Y4720 skt Fnkil ) 33,110 M km
IMARN A — T NVIER 1 km 7= 0 fas a2 (BEUR) 28, 996 M, km IMAZRIEr — 7 NVAER 1 km 2472 0 sk e (BEUR) 30, 164 M km
IMARN — T NVIER 1 km 47 0 faa g (BRIER) 28, 878 M, km IMAZRIE 7 — 7 NAER 1 km 2472 0 gk (BRIE) 30, 036 M km
AR — T NVIER 1 km %70 faa a2y ([l IR) 30, 179 M, km AR — T NVIER 1 km %70 faa a2y ([l IR) 31, 445 M, km
AR — 7 VAR 1 km 2472 0 gk 2 (LR 29, 114 M, km AR — 7 NAER 1 km 2472 0 gk 2 (R &R) 30, 292 M, km
AR — 7 VAR 1 km 2472 0 ik (110 5) 29, 469 M, km AR — 7 VAR 1 km 2472 0 figk 2 (110 5) 30, 677 M, km
IMARIr — T NAER 1 km 472 0 gk 2t (EER) 30, 416 M, km IMAZRIE T — 7 NAER 1 km 2472 0 gk ef (fHER) 31,573 M, km
MARA — 7 NVIEE 1 km % 7- 0 fEE ety (&R 29, 824 M, km IMAZRIE 7 — 7 NVAER 1 km 2472 0 gk e (F)IR) 30, 933 M km
IMARN — T NVIER 1 km 472 0 faa gy (EhEIR) 29, 824 M, km IMAZRIE 7 — 7 NAER 1 km 2472 0 gk {2 (EiER) 30, 933 M km
IMARN 7 — T NVIER 1 km %70 faak a2 (EaR) 29, 824 M, km AR — T NVIER 1 km %70 faa a2 (EanR) 30, 933 M, km
AR — 7 NAER 1 km 2472 0 ik 2 (R IR) 29, 942 M, km AR — 7 NAER 1 km 2472 0 ik {2 (R IR) 30, 677 M, km
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KR — 7 VAER 1 km 2472 0 ik 2 (R R) 179, 361 M km KRG — 7 VAR 1 km 2472 0 ik 2 (R R) 201, 498 3, km
R — 7 VIER 1 km 4720 gk 28 (EIRIR) 176, 292 M,/ km AR — 7 VIER 1 km 24720 faak 28 (IR IR) 198, 806 M km
R — 7 VIER 1 km 4720 sk fr 28 (BB E) 179, 361 M, km AR — T IER 1 km 4729 fas 28 (ERBR) 201, 498 M km
kRN A — T VIER 1 km 2472 0 SR (PP R) 167, 088 M, km R — T VIEE 1 km 247~ 0 22 () 188, 038 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 gk frate (tiEE) 347, 479 M,/ km MEN 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 gk frate (tiEE) 356, 701 M, km
MEEN 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 figk et (FARR) 328, 945 M, km MEN 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk et (FARR) 336, 816 M, km
MEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 gk et CaTR) 340, 350 M, km MEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 gk et CaTiR) 349, 053 M km
MRS — 7 VAER: 1 km 2472 0 g et (EHlR) 346, 053 M, km WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fia® g (Eriis) 355, 171 M km
WSS — 7 VAER: 1 km 2472 V) figk g (FKHIR) 333, 222 M, km WSS — 7 VEER: 1 km 2472 V) figk et (FKHIR) 341, 405 M km
ME 7 — 7 VIE R 1 km 2472 0 gk R et (L) 346, 053 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 gk R et (L) 355, 171 M, km
MEN 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 figk R et (&5 R) 351, 756 M, km MEEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 figk R et (&5 R) 361, 289 M, km
WIS — 7 VAER 1 km 2472 0 gk Rt (RIRI) 373, 142 M, km MRS — 7 VAER: 1 km 2472 0 g Rty (RIRIL) 385, 762 M,/ km
WIS — 7 VAER: 1 km 2472 V) ik e (HiARR) 368, 865 M. km WIS — 7 VEER: 1 km 2472 V) gk e (iARR) 381,173 M km
WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 Mgk a2ty (BEEIR) 363, 162 M, km WEESC 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR a2ty (BEEIR) 364, 348 4, km
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MRS — 7 VLR 1 km 2472 0 fgk Rt (THER) 405, 934 M,/ km WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fgk Rt (THER) 417, 883 M,/ km
MEEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 gk Rt CREGHD) 421, 617 M, km MEEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 gk Rt CREGHD) 434,708 M km
MBEX 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 fagkfr ety (431 R) 408, 785 M, km MBEX 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 fagkfr ety (531 I5) 407, 176 M, km
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W7 — 7 VIER 1 km 2472 0 sk fr 2t GLEF) 366, 014 M, km WREN 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 S it GLEis) 381, 173 M km
WRIESEr— 7 VAER: 1 km 2472 V) gk g (RBRJF) 381, 697 M, km RS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fgt et (KBRF) 396, 469 M km
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MEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 gk fr ety (REE) 371,716 M, km WEEN 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 gk fr ety (RER) 387, 292 M, km
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MEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 fgk R et (L5 R) 336, 073 M, km WEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 figk R et (L85 R) 347, 523 M, km
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AR 1 ARY 72 0 E R SR 376 RS TR 1 ARY 72 0 E R S R 401 RPN
B 1 km 2472 0 E R 5 AR 42, 848 M. km B 1 km 2472 0 E RS AR 44, 888 M. km
ORI 1 km 247 0 AR S AR 428, 365 M, km ORI 1 km 247 0 AR S AR 447, 322 M km
& HE 1km H72 0 B S AR 865, 339 M,/ km & HE 1km H72 0B SR 906, 548 M,/ km
FEHAR >~ 7 A 1km 4720 EE S HE 4, 554 M, km FEHAR >~ 7 A 1km 4720 EE S HE 4,771 _km
HIRIAE I 1 km 2472 0 38 B 5 AR 4, 554 M, km HIRIAE I 1 km 2472 0 38 5 AR 4,771 M,/ km
AR ILETE 1 km éf_waﬁﬁﬂéﬁﬁﬂ 4, 554 M km FEARILFE 1 km éf_waﬁﬁﬂéﬁﬁﬂ 4,771 M, km
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BRI LR 0. 1533 — BRI LR 0. 1565 —
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Ui A SR A PR E b A5 b 0. 1837 — Ui A SR A PR R b A1 b 0.2012 —
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Jry e 117 B 1 R U A 2 1 13.5 A Jry kB i B i BRI 2 1 13.5 F
frisdkiE 20.5 4 fRiEIEE 19.1 4
R PRI AR 13.5 = R PRI AR 13.5 A
MR DA [ 9 I MR DA & 9 A
1 i 2 5 9 s 1 i 2 5 9 A
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bie b2RZe S r— 7 L 15. 1 s bie b2RZe5r— 7 L 15. 1 i
B B Rk —7 1 21.2 = f BN e — T L 21.2 H
W — 7 v 26.5 H WS r—7 v 26.5 H
mAE 21. 2 H AL 21.2 H
Gagis 60. 1 4 o 59. 2 4
HR R AR 60. 1 £ HR R AR 59. 2 HF
] 75 H & DHHE 75 4
LA 75 e LA 75 4
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LT T 24.3 H LT T 24.3 Zess
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ﬁ&ﬁ 9 = 22 9 F
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Bkl (PikscHuek) 10.5 HE Bkl (PikscHuek) 10.5 A
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L) 15.8 A L) 15. 8 A
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AT 5 A AT 5 F
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